

Tinglev menighedsråd

Ordinært menighedsrådsmøde

Tirsdag den 16. januar 2024
Kl. 16.00 i Den gamle Skole.

Deltagere: Haldis Nedergaard, Kurt Jensen, Gunnar Weber, Gertrud Matthiesen, Claus M. Schøtt, Søren Wogensen

Afbud: Jette Matthiesen

Dagsorden:	Referat:
<p>1. Godkendelse af dagsorden.</p> <p>a. Mødeplan for 2024.</p> <p>b. Udarbejdelse af regler omkring udlejning af lokaler.</p>	<p>Dog ikke februar og juli samt oktober måneder, dog kan der indkaldes, såfremt der kommer noget.</p> <p>Der skal udarbejdes regler for brug af det nye forsamlingslokale. Der indhentes inspiration ved menighedsråd, der har et tilsvarende lokale som det, vi får på sigt.</p>
<p>2. Meddelelse fra Aabenraa Provsti. Er sendt via Fine.</p>	<p>Til orientering</p>
<p>3. Meddelelse fra Haderslev Stift. Er sendt via Fine.</p> <p>Nye satser til udlån af Kirke.</p>	<p>Nye satser kirken 1207,39 kr. og varme 482,98 kr.</p> <p>Den orthodoxe menighed, der indimellem har lånt kirken, er orienteret om de nye satser.</p>
<p>4. Kasserer/regnskabsfører.</p> <p>a. Kvartals regnskab</p> <p>b. Debitorliste</p> <p>c. Besparelser.</p>	<p>Orientering om ny ejendomsvurdering på de jordarealer, der hører til præsteembedet. Dette medfører en større lejeindtægt fra Beredskabsstyrelsen.</p> <p>Orientering fra kassereren.</p> <p>Foreløbige tal er gennemgået. Der berammes et møde, hvor besparelser skal drøftes.</p>

5. Kirke & Kirkegårdsudvalg. Orientering ved udvalgets formand/ kirkegårdsleder	Orientering fra kirkegårdsleder om, hvad der rører sig på kirkegården for tiden. For tiden er to ansatte på kirkegården på kursus (hele februar ud).
6. Kirke & Kulturudvalg. Orientering ved udvalgets formand	Der er koncert i kirken på torsdag, d. 18. januar, med Jette Torp. Der afholdes møde i udvalget inden længe.
7. Præstegårdsudvalg Orientering ved udvalgets formand	Orientering ved Gertrud.
8. Kontaktperson Kirkegården Tøjbudget til ny ansatte.	Regler for tøjbudget præciseret.
9. Kontaktpersonen kirken.	Der er berammet MUS med organist og kirkesanger. Der er bedt om, at ferie bliver planlagt snarest.
10. Sognepræsten. Forslag: afslutning med Pizza og udlevering af konfirmationsbillede	Der forespørges hos konfirmanderne, om det kunne have deres interesse.
11. Byggeplaner. a. Rejsegilde.	Husk! Møde den 19. januar 2024 kl. 8.00 Byggemøde Der holdes en form for rejsegilde, når vi er længere i byggeriet og murene er sat op.
12. Personalerepræsentant.	Orientering om kontrol af brandmateriel fra Brand- & Redning Sønderjylland.
13. Eventuelt.	Næste møde den 19. marts 2024 kl. 16.00 med besøg af Bente.

Lukket møde__ ja __x Nej

Dagsorden. HN 8 januar 2024

Møde slut. 17.25

Referat.